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Ams: UHHA
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oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.09.2007 22:52:16

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.09.2007 22:19:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/26313/answer/26314




YBaxaemas VHHa! [IprunHa IBYCTOPOHHEN NIUEI09KTa3UU - BPOXKAEHHAasd aHOMAaJIUs Pa3BUTHUA.
[TocnemCcTBUS - 3aBUCSAT OT CTEIIEHU ITUEN09KTa31UU, YaCTOTH 000CTPEHUS BTOPUYHOTO
nuenioHeppuTa, CTeIEHU CHUKEHMST (PYHKITNYU IIoYeK. BamemMy Manbiy HeoO6XomuMo COaBaTh OOIIH
aHa/lIM3 MOYM U aHaJIM3 MOYHY M0 HedunopeHKo Kaxpble 2 Mecdlla (faxe Mpu OTCYTCTBUMN
KJIMHUYECKUX ITPOSIBIIEHNH, a €CJIM €CTh KJIMHKUKA - TO 110 IT0Ka3aHKUSIM), OOLTHM aHaIN3 KPOBH U
OMOXMMHUYECKHM aHaIu3 KPOBYU (KpeaTUHWH, MOUYEBHHA) - 110 MoKa3aHusaM, Y3U nmouek 1 pa3 B 6
Mecs1eB. PasyMeeTcs, MasbIll JO/IKeH HaXOOUTLCA Ha ydeTe Y AeTCKOro yponora. C yBaxKeHUEM.



